



Savjetodavna služba u biljnoj proizvodnji
Biotehnički institut - Trg Kralja Nikole bb, 81000 Podgorica
Tel: 081 206 713 Fax: 081 206 712 Mail: extension-pg@cg.yu

Proizvodnja ljekovitog i aromatičnog bilja

Podgorica (Tuzi) - Ulcinj, 17-18. novembar 2014. godine

U organizaciji Savjetodavne službe u biljnoj proizvodnji, GO Tuzi i Opštine Ulcinj, održana je dvodnevna stručna edukacija za poljoprivredne proizvođače sa tog područja.

Teme predavanja su se odnosile na plantažno gajenje ljekovitog i aromatičnog bilja, ali su predstavljeni i ekonomski efekti ove proizvodnje.

Gost predavač: Slobodanka Popović, dipl.ing, firma „Ljekobilje“, Trebinje

Prisutne proizvođače pozdravili su Vukota Stanišić, dipl.ing. u Tuzima i Mr Branka Nikolić u Ulcinju, ispred Savjetodavne službe u biljnoj proizvodnji, koji su ujedno i prezentovali Agrobudžetsku mjeru “ Podrška za podizanje plantažnih zasada višegodišnjeg ljekovitog i aromatičnog bilja”, koja je prvi put uvrštena u Agrobudžet kao mjera podrške poljoprivrednim proizvođačima.





Prisutnim proizvođačima posebno je ukazano na potrebnu dokumentaciju kao i na rokove podnošenja zahtjeva da bi mogli ostvariti podršku u podizanju plantažnih zasada ljekovitog i aromatičnog bilja.

Predavač Popović, koja je već petnaest godina prisutna u proizvodnji ljekovitog i aromatičnog bilja i ima veliko iskustvo sa terena, prvo je prezentovala agrotehniku proizvodnje dviju najrasprostranjenijih vrsta ljekovitog bilja, pelina i smilja. Ukazala je na najčešće greške u proizvodnji, a prisutnim proizvođačima je prezentovala probleme sa kojima se susreću proizvođači ljekovitog bilja sa njenog područja. Izuzetno interesovanje za obe radionice, zainteresovanost poljoprivrednih proizvođača za ovu oblast biljne proizvodnje, više je nego opravdala organizovanje ovih edukativnih predavanja. Postavljen je veliki broj pitanja, a od strane naših proizvođača ukazano je i na problem otkupa plantažno proizvedenog pelina uslijed problematike prijevremenog branja samoniklog pelina, kao i potrebu za edukacijom berača.



Tuzi, 17. novembar 2014. god.



Ulcinj, 18. novembar 2014. god.

